

2025年4月14日

各 位

会 社 名 株式会社ジーデップ・アドバンス

代表者名 代表取締役 CEO 執行役員 飯野 匡道

(コード:5885、東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役 CFO 執行役員 大橋 達夫

(TEL. 022 - 713 - 4050)

# 業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、2025 年 4 月 14 日開催の取締役会において、2024 年 7 月 12 日に公表しました 2025 年 5 月期の業績 予想及び 2024 年 10 月 11 日に公表しました配当予想について、下記のとおり修正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 業績予想の修正について

# (1) 2025年5月期の通期業績予想数値の修正(2024年6月1日~2025年5月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	
	百万円	百万円	百万円	百万円	
前回発表予想(A)	5, 770	675	675	443	
今回発表予想(B)	6, 610	802	781	529	
増減額(B-A)	840	126	106	86	
増減率(%)	14. 6	18.8	15. 7	19. 4	
前期実績 (2024年5月期)	4, 421	662	652	432	

# (2) 業績予想修正の理由

当社は、2025年5月期第3四半期の業績が、生成AIのための大規模AI関連の設備投資需要の高まりを受けた影響により、売上高が期初の業績予想に対して大幅に伸長していることを踏まえ、通期の業績予想を修正いたします。

#### 2. 配当予想の修正について

# (1) 2025年5月期配当予想の修正

	1 株当たりの配当金額			
	中間	期末	合 計	
		円銭	円 銭	
前回発表予想		17. 50	17. 50	
(2024年10月11日公表)		(70.00)	(70.00)	
今回発表予想		23. 00	23. 00	
7 四先衣了怎		(92.00)	(92.00)	
当期実績	0.00			
前期実績 (2024年5月期)	0.00	67. 00	67.00	

(注) 2024年12月1日付けで普通株式1株につき4株の割合で株式分割を実施しております。2025年5月期の数字は株式分割実施後の数字であり、() 内は分割を考慮しない場合の数字となります。

# (2) 配当予想修正の理由

当社は、株主に対する利益還元を経営の重要政策のひとつと認識しており、継続的な配当の維持と業績に応じた配当水準の向上に努めております。

当期の利益配当金につきましては、この基本方針に基づき 1 株当たり期末配当 17.50 円を予定しておりましたが、上記業績予想の修正を踏まえて、5.50 円増配し1 株当たり期末配当 23.00 円に修正いたします。

(注)上記業績予想及び配当予想は、本資料作成日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる可能性があります。

以上